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 / لا شًء مما سبق.4ٌوم     24/ 3      ٌوم 36/ 2ٌوم       54/ 1     .ٌوم ---تبلغ دورة العملاء / 1س

=  الحل: 
              

         
 ٌوم  36=  360×  

 / لا شًء مما سبق.4ٌوم    24/ 3ٌوم    33/ 2    ٌوم 45/ 1     .ٌوم --- الموردٌن دورة تبلغ/ 2س

=  الحل: 
             

         
 ٌوم 45=  360×  

 / لا شًء مما سبق.4ٌوم    23/ 3ٌوم     21/ 2    ٌوم 33/ 1    .ٌوم ---المخزون دورة تبلغ/ 3س

=  الحل: 
             

         
 ٌوم 30 =  360× 

 / لا شًء مما سبق.4    ٌوم 21/ 3ٌوم     39/ 2ٌوم     51/ 1  .ٌوم ---تبلغ دورة النقدٌة / 4س

 66=  36+  30=  الحل:

 ٌوم 21=  45 – 66=   

 شًء مما سبق. / لا4%      33/ 3%      31/ 2      %25/ 1    %. --- المبٌعات على العائد معدل ٌبلغ/ 5س

 = الحل: 
       

         
  =25  % 

 / لا شًء مما سبق.3  مره2/ 2مره  1/ 1مره    3,5/ 1  .مرة ---ٌبلغ مضاعف الملكٌة/ 6س

=  الحل: 
         

       
 مره 2=  

 / لا شًء ما سبق.4مرات    3/ 3   مره 1,5/ 2مره  1/ 1  .مرة ---ٌبلغ معدل دوران الأصول / 7س

= الحل: 
         

         
 مره 1,5=  

 / لا شًء مما سبق.4   %75/ 3%  53/ 2%   25/ 1  %. --- الملكٌة على العائد معدل ٌبلغ/ 8س

=  الحل: 
       

       
  =75 % 
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 / لا شًء مما سبق.4وحدة    133.333/ 3وحدة    75.333/ 2   وحدة 53.333/ 1   .وحدة ---مبٌعات التعادلكمٌة / 9س

       18=  100,000÷  1,800,000حجم المبٌعات = ÷ سعر بٌع الوحدة = صافً المبٌعات  الحل: 

  6=  100,000  ÷ 600,000حجم المبٌعات = ÷ التكلفة المتغٌرة للوحدة = التكلفة المتغٌرة الإجمالٌة 

   =
       

    
 وحدة 50,000=  

 لا شًء مما سبق./ 4   1,353,333/ 3   933,333/ 2   753,333/ 1  .ريال ---قٌمة التعادل النقدي / 13س

 0,66666667=  18÷  12سعر بٌع الوحدة = ÷ التكلفة المتغٌرة للوحدة(  –نسبة هامش المساهمة = )سعر بٌع الوحدة الحل: 

 نسبة هامش المساهمة ÷ الاهلاك السنوي(  –كلفة الثابتة ت)القٌمة التعادل النقدي = 

                        =
               

          
 ريال. 750,000=   749,999,996  =  

    .ريال --- ريال هً  843.333ربح تشغٌلً  قٌمة المبٌعات التً تحقق/ 11س

 / لا شًء مما سبق.4       ريال 2,163,333/ 3        ريال1,963.333/ 2       ريال 963.333/ 1

نسبة هامش المساهمة = ÷ )التكلفة الثابتة + الربح المستهدف( الحل: 
               

          
 ريال 2,160,000=  2,159,999=  

ٌُقدر بمبلغ رصٌد / 12س  ريال ---النقدٌة أخر الشهر التالً لقائمة المركز المالً 
 / لا شًء مما سبق.4          ريال153,333/ 3         ريال 133,333/ 2         ريال 53,333/ 1

 ريال. 150,000=  100,000+  50,000=  رصٌد النقدٌة آخر الشهر = صافً النقدٌة + رصٌد النقدٌة اول الشهرالحل: 

 .ريال ---ريال فإن مقدار الفائض أو )العجز( ٌبلغ  53.333إذا علمت أن سٌاسة الشركة الاحتفاظ بحد أدنى من النقدٌة / 13س

 / لا شًء مما سبق.4        ريال153,333/ 3           ريال133,333/ 2         ريال 53,333/ 1

 ريال. 100,000=  50,000 -  150,000الحد الأدنى من النقدٌة =  –الفائض )العجز( = رصٌد النقدٌة آخر الشهر 

 / لا شًء مما سبق.4%   75/ 3%        43/ 2       %25/ 1  %--- التموٌلٌة الاحتٌاجات نسبة تبلغ/ 14س

الاصول كنسبة مئوٌة من المبٌعات =   الحل:
       

         
         مئوٌة من المبٌعات = ات كنسبة الالتزام

       

         
 

 المبٌعات نسبة مئوٌة منك الالتزامات - نسبة مئوٌة من المبٌعاتك الاصول=  التموٌلٌة الاحتٌاجات نسبة 

 =
               

         
= 25 %  

 / لا شًء مما سبق.4 ريال  133,333/ 3   ريال 93,333/ 2ريال     83,333/ 1  .ريال ---ٌبلغ مقدار الاحتٌاجات التموٌلٌة / 15س

 ريال. 360,000% =  20 × 1,800,000نسبة الزٌادة المتوقعة =  ×صافً المبٌعات الزٌادة المتوقعة فً المبٌعات = مقدار  الحل:

 ريال. 90,000% =  25 × 360,000=  التموٌلٌة الاحتٌاجات نسبة × المبٌعات فً المتوقعة الزٌادة=  التموٌلٌة الاحتٌاجات مقدار
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 .ريال من احتٌاجاتها التموٌلٌة من مواردها الذاتٌة ---تستطٌع الشركة تدبٌر / 16س

 / لا شًء مما سبق.4      ريال 51,233 / 3      ريال 46,233/ 2      ريال 41,233/ 1

 ريال. 51,200% =  10 × 512,000=  نسبة احتجاز الأرباح ×الأرباح المحتجزة المتوقعة = صافً الربح المتوقع  الحل:

 ( صافي الربح المتوقع يستخرج من قائمة الدخل المتوقعة/ 2 ....... المتوقعة المحتجزة رباحالا هي الذاتية الموارد /1ت: املاحظ)

 .ريال ---تُقدر احتٌاجات الشركة من مصادر التموٌل الخارجٌة بمبلغ / 17س

 / لا شيء مما سبق.4        ريال 5,8,55/ 3       ريال 48,833/ 2      ريال 38,833/ 1

 ريال. 38,800=  51,200 -90,000=  التموٌل الداخلً - لتموٌل الكلٌةاالتموٌل الخارجً =  الحل:

 .ريال ---ٌُقدر رصٌد الأرباح المحتجزة فً قائمة المركز المالً المتوقعة بمبلغ / 18س

 لا شًء مما سبق./ 4    ريال   133,333/ 3ريال      338,138/ 2      ريال 332,151/ 1

 الرصٌد الحالً + التموٌل الداخلً = المتوقعة فً قائمة المركز المالً  المحتجزة الارباح رصٌد الحل:

 ريال. 151,200 = 51,200+     100,000=                                                                           

إذا علمت أن سٌاسة الشركة تدبٌر احتٌاجاتها التموٌلٌة الخارجٌة عن طرٌق الاقتراض طوٌل الأجل, فإن رصٌد القروض طوٌل الأجل / 91س

ٌُقدر بمبلغ   .ريال ---فً قائمة المركز المالً المتوقعة 

 ./ لا شًء مما سبق4ريال       9528255/ 3      ريال 93,8,55/ 2ريال       9558555/ 9

 الخارجً  + التموٌل السابقة المالً المركز قائمة فً الاجل طوٌلة القروض=  المتوقعة المالً المركز قائمة فً الاجل طوٌلة القروض الحل:

    ريال. 138,800=  38,800+  100,000=                                                                               

ٌُقدر بمبلغ / 23س  .ريال ---رصٌد النقدٌة فً قائمة المركز المالً المتوقعة 

 / لا شًء مما سبق.4    ريال 133,333/ 3ريال       113,833/ 2    ريال 123,333/ 1

 ريال. 120,000 % =120×  100,000 =( 100%% + 20 نسبة زٌادة المبٌعات)× الرصٌد الحالً الحل: 

 حل:
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